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1. (2 pov.) (o) Eotw (an) axohoudia mpaypotixodv apldudy pe a, — 0. Aeldte bt undpyet vrnaxohoudia
(ak,) ™ (an) wote > o |ak, | < +oo.
(B) E&etdote av o napaxdtw cuvapthioelc eivor opoldpoppa ouveyels (awttohoyhote Ty andvinot| oag):

L f:(0,1) = Rye f(z) = .

g:10,m] = Rye g(z) =2?sind av 0 <z < 7 xau g(0) = 0.

2. (2 wov.) (o) Eotww (ax) axoroudio mporypotinv aprdumy. Aelfte 6ti: av 1 0elpd Y pe; a7 cUYXAIVEL TOTE
xou 1) OELRG D pey @y SUYXAIVEL.
(B) Eotw f: R — R ouveyhc ouvdptnon. Opllovue a, = f(1/n) yia xéde n =1,2,.... Aeilte 6t

1. Av noepd Yo7, a, ouyxiiver tote f(0) = 0.

2. Av undpyer 1 f(0) xou av n oed > o a, ovyxhiver t6te f/(0) = 0. [Trddeitn: moputnehote 6Tt

£1(0) = limy 00 Ay

n=1

3. (2 pov.) (v) E€etdote av ouyxhiver ¥ amoxhiver xardeplo and tic nopoxdtey oelpéc

> kj i cos? k i 1
Kk’ 2k 7 — k(log k)*

k=1 k=1

(B) EZetdote yio motée Tipéc Tou a > 0 cuyxhivel 1 oelpd > pe 7%/%

4. (2 pov.) (o) Eo'tu) I [0 1] —R cppowpévn Riemann ohoxhnpmoiur cuvdpetnon. Oewpolie TV cuvdpTnom
S [0,1] = Rye S(z) = [y f(t)dt. Aelite btz av 1 f ebvon cuveyrhc 010 20 € [0, 1] 16T N S Elvon Toparywyiown
OoTO Zg.

(B) Adote napdﬁewua (ppowpsw]q Riemann o)\oxknpdooqmq ouvo’cpmong f:00,1] = R &ote 1 ouvdptnon
5:0,1] = Rye S(z) = [y f(t)dt va uny ebvan noporyeylown oto onyelo zg = 1/2.

5. (2 pov.) Troloylote to ohoXApOUATY

e’ —1 1
dx, zcos® z dx, /7dx
/ er +1 / V2 -1

6. (2 pov.) (a) Aci&te 6t n ouvdptnon f : [—10,10] — R pe f(0) = f(2) =5 xou

flz) = cosl + sin ! 5 x € [-10,10] \ {0, 2}

x x—
elvow Riemann ohoxAnpddoiun.
(B) Eotww f:]0,1] — R cuvdptnon ue cuveyt mopdynyo xou f(1) = 0. Acei&te 6

/ (F@)de = / 20 () () da

X0l YPNOLLOTOLOVTS QUTHY THY lodtnTa dellte ot

[ MW ”””W da,

Ko Emvtuyio!




